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مشخص کنید.  1 و  با علامتهای زیر را درستی یا نادرستی جمله  

گویا هستند.و صحیح،  های طبیعیالف( همه عدد  

باشد.درجه می 184های خارجی هر چند ضلعی ب( مجموع زاویه  

نوشت.   𝟓√𝟐  ج( حاصل  𝟓𝟎√ توان به صورت را می 

است.    𝟒

𝟔
 د( در پرتاب یک تاس احتمال عدد اول آمدن برابر با  

1 

جاهای خالی را پر کنید. - 1  

باشد.ضلعی ............................. درجه می 12های داخلی هر زاویهالف( مجموع   

ضلعی منتظم .............................. محور تقارن دارد. 8ب(   

 ج( شعاع دایره در نقطه تماس برخط مماس ................................ است.

.................... و ....................... است.د( احتمال رخ دادن یک پدیده همواره عددی بین   

2 

گزینه صحیح را انتخاب کنید. - 1  

با کدام جمله متشابه است؟   𝟔𝒂𝟐𝒃 الف( جمله     

 −𝟔𝒂𝟐𝒃𝟐                  0 )  −𝒂𝒃𝟐                   3 )    −𝟑𝐛𝒂𝟐                        2 )  1 )ab6-   

گزینه همواره نسبت به هم اول هستند.ب( کدام   

 ( یک عدد اول و یک عدد مرکب 0                ( دو عدد اول3                ( دو عدد مرکب 2                    ( دو عدد فرد 1  

دار برابر است با به صورت عدد توان  𝒂𝟐 ÷ 𝒂𝟎 ج( حاصل 

 𝒂𝟐                         0 )  𝟏𝟐                             3)  𝒂𝟏                            2 )  𝒂𝟎 1 )  

بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد.   د( عدد 𝟔𝟎√

  7و  8( 0                      90و              2 )61 0و  8( 3                       √𝟓𝟗 𝟔𝟏√ و 1 )  

3 

79/1 زیر را بدست آورید.های حاصل عبارت -   

𝟖𝟎−)الف ÷ 𝟒 × 𝟓 − 𝟗 + 𝟐 = 

−)])ب 𝟕

𝟏𝟓
) − (−

𝟓

𝟔
)] ÷ (−

𝟐𝟐

𝟔𝟎
) = 

 

0 

را بدست آورید. yو  xهای زیر مقدار در شکل - 2  

)الف                       x6 +24                                                                   )ب                                134                          

     
                         y                  
                                                                                                                                84 - x2  

                                      64  

 

9 
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9/1 الف( عبارت جبری زیر را ساده کنید. -   
(𝟑𝒙 − 𝟕)(𝟑𝒙 + 𝟕) 

 ب( عبارت زیر را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید.

𝟖𝒂𝒃𝟐 − 𝟏𝟔𝒂𝒃 

6 

9/1 را بدست آورید.                  𝒄⃗ = −𝟐𝒂⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ − 𝒃⃗⃗     باشد مختصات 𝒃⃗⃗ = 𝟐𝒊⃗⃗⃗⃗ − 𝒋       و 𝒂⃗⃗ = [
−𝟏
𝟎

]  7  اگر -

9/1 های خواسته شده را بدست آورید.نهشت هستند اندازه ضلعدو شکل زیر هم -   

       =x                                             3+x                                                                              z  

       =y  

       =z                                       9+x                          0+x                                                       10                       y  

 

8 

های زیر را به صورت یک عدد تواندار بنویسید.حاصل عبارت - 1  

)الف   𝟑𝟐𝟔 × 𝟏𝟔𝟑 = 𝟑𝟖×𝟒𝟖                                                      )ب  

𝟐𝟑×𝟔𝟑 =                                                                      

0 

نید با راه حل.کحاصل تقریبی عدد زیر را حساب  - 1  

√𝟐𝟖𝟎 = 

14 

9/1 دو سر آن پاره خط به یک فاصله است.ثابت کنید هر نقطه روی عمود منصف یک پاره خط از  -   11 

29/1 بوده باشد و بخواهیم این نمره را در نظر نگیریم  13اگر نمره مریم در یکی از درس ها  شده است 18درس مریم برابر  6میانگین نمرات  - 

 میانگین نمرات جدید او را حساب کنید.

12 

جدول آماری زیر را کامل کنید. - 1  

فراوانی              مرکز دسته                فراوانی                دسته ×مرکز دسته                                                             

𝟑𝟏 ≤ 𝐱 < 𝟑𝟗                                                                       394                                                                           

13 

کنیم احتمال پیشامدهای زیر را محاسبه کنید.دو سکه را با هم پرتاب می - 1  

ب( هر دو سکه مانند هم باشند.                   ها رو باشد.      الف( یکی از سکه  

10 

1 

 

 

 

 

1 

B                                             را بدست آورید. bبر دایره مماس است طول پاره خط  BAالف( در شکل زیر  -  
                                                                                                                                                     b              8  

                                                                                                                                                                      A  
 

 

های خواسته شده را بنویسید.قطر دایره است زاویه BAب( در شکل زیر   

             𝑨̂ =                                 
𝑶𝟏̂ =                                 
𝑪𝟏̂ =                                 
𝑩̂ =                                 

                                                                                                                                 A                                      B  
                                                                                                                                  74             1     1  

                                                                                                                                   
                                                                                                                                                      C  

19 
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